



FRÝDEK≈MÍSTEK

Statutární město Frýdek-Místek
Magistrát města Frýdku-Místku
Radniční 1148, 738 01 Frýdek-Místek

Odbor zadávání veřejných zakázek

pracoviště Radniční 1148, Frýdek

Váš dopis značka:

Ze dne:

Číslo jednací: MMFM 65957/2025

Spisová značka:

Vyřizuje: Ing. Tomáš Večeřa

Telefon: 558609293

E-mail: vecera.tomas@frydek-mistek.cz

Datum: 24.03.2025

Vysvětlení zadávacích podmínek č. 14

Název VZ: Novostavba tělocvičny ZŠ F-M, ul. Jana Čapka 2555

Číslo VZ: P25V00000017

Druh VZ: otevřené řízení

Zadavatel obdržel žádost o vysvětlení zadávacích podmínek následujícího znění:

Dotaz č. 1

V souvislosti se zveřejněním dotazu č. 10, VZD č.11 ohledně upřesnění parametrů Výsledkové tabule žádáme o další bližší upřesnění:

1. LED obrazovka o velikosti 1800x1500mm je velmi malé zařízení a je nedostatečně velké pro zobrazení všech požadovaných údajů. Můžeme nabídnout velikost 2880x1728mm?
2. Doporučujeme zařízení s poměrem stran 16:9, jinak by obrázky a videa mohly být deformované.
3. Ochranná ocelová mříž se používá pouze pro numerické tabule. LED obrazovky jsou odolné nárazům odražených míčů. Můžeme navrhnout ochrannou síť?

Odpověď:

Ad1) požadavek na velikost obrazovky měníme na rozměr cca 2800 x 1750

Ad2) požadavek na rozměr obrazovky upřesňujeme na požadavek zařízení s rozměrem stran cca 16:9

Ad3) požadavek na ocelovou mříž rušíme

Dotaz č. 2**Žádost o prodloužení lhůty pro podání nabídek k veřejné zakázce „Novostavba tělocvičny - ZŠ F-M ul. Jana Čapka 2555“**

Vzhledem k množství dodatečných informací, doplňujícím změnám v projektové dokumentaci a počtu změn ve výkazech výměr opětovně žádáme zadavatele o adekvátní prodloužení lhůty pro podání nabídek.

Původní lhůta pro podání nabídek byla zadavatelem stanovena na 24. 3. 2025. Do dnešního dne bylo zveřejněno již 13 vysvětlení, doplnění a změn zadávacích podmínek a tato lhůta je posunuta o pouhých 9 pracovních dní.

Na naše dotazy dne 12. 3. 2025, kde došlo např. k doplnění chybějící specifikace materiálu, záměně za jiné tvary, nového výkazu výměr atd., bylo vysvětlení zveřejněno až 6. kalendářní den. Následné prodloužení lhůty pro podání nabídek bylo o pouhý 1 pracovní den.

Ve vysvětlení zadávací dokumentace č. 13 zadavatel z vlastní vůle zaměňuje plastové sedačky za průběžné dřevěné lavice, a to včetně ocelových konstrukcí. Aktuální posun lhůty pro podání nabídek na 4. 4. 2025 považujeme za naprosto nedostatečný vzhledem k povaze a množství změn, které musí uchazeč do nabídky zpracovat nejen administrativně, ale i finančně na základě nových cen od dodavatelů materiálů.

Vzhledem k časové náročnosti kvalitního zapracování veškerých změn do nabídky žádáme zadavatele o adekvátní prodloužení lhůty pro podání nabídek.

Odpověď:

Je pravdou, že k výše uvedenému zadávacímu řízení zadavatel poskytl k dnešnímu dni 13 vysvětlení zadávacích podmínek. Ve většině se jedná o vysvětlení, která nejsou nijak obsáhlá, reagují na drobné technické změny v projektu, ojedinele s přesahem do soupisu prací s výkazem výměr. Již samotný fakt, že jsme zadávací řízení začínali s předpokládanou hodnotou zakázky ve výši 130 000 000,- Kč a nyní po třinácti vysvětleních zadávacích podmínek jsme na aktuální předpokládané hodnotě zakázky ve výši 130 416 908,- Kč, jednoznačně dokládá, jaký je charakter dotazů a změn.

Dále tazatel uvádí, že na dotaz ze dne 12.3.2025 bylo vysvětlení poskytnuto až 6. kalendářní den po doručení. Tazateli sdělujeme, že zadavatel má zákonnou povinnost na dotazy odpovědět do 3 pracovních dnů od doručení žádosti. Pokud tak neučiní musí prodloužit lhůtu pro podání nabídek nejméně o tolik pracovních dnů, o kolik přesáhla doba od doručení žádosti o vysvětlení zadávacích podmínek, do uveřejnění, odeslání nebo předání vysvětlení 3 pracovní dny.

V tomto konkrétním případě bylo vysvětlení zadávacích podmínek poskytnuto 4. pracovní den, tedy 1. pracovní den po lhůtě. S podáním vysvětlení byla současně prodloužena lhůta pro podání nabídek o jeden pracovní den. Zadavatel má za to, žeVše tedy v souladu s ustanovením § 98, odst. 4 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek.

V rámci vysvětlení zadávacích podmínek č. 13 zadavatel současně změnil zadávací podmínky, a to v podobě záměny plastových sedaček za průběžné dřevěné lavice. Tato záměna se do soupisu prací s výkazem výměr promítla navýšením díla o cca 200 000,- Kč bez DPH, tedy o 0,15 % z celkové předpokládané hodnoty díla. Jednalo se celkem o 7 položek v soupisu prací, a to u ASŘ a SKŘ byla doplněna položka pro ocelové zábrany č. 435 a 436, oddíl 767 Zámečnické konstrukce a u soupisu interiéru 5 totožných položek dřevěný sedák, který se liší pouze rozměrově - délkou. V rámci tohoto vysvětlení zadávacích podmínek zadavatel prodloužil lhůtu pro podání nabídek přiměřeně z 31. 3. 2025 v 9:00 h na novou lhůtu do 4. 4. 2025 do 9:00 h.

Zadavatel předpokládá, že dodavatelé, kteří mají skutečný zájem o účast v soutěži o konkrétní veřejnou zakázku, své nabídky připravují již od zahájení zadávacího řízení, a průběžně sledují stav zadávacího řízení a průběžně svou nabídku koncipují na základě dodatečných informací a doplnění, tzn, že nevytvářejí nabídku na poslední chvíli.

Vzhledem k výše uvedenému má zadavatel z to, že je každému potenciálnímu dodavateli jasné, jaká je povaha a množství změn vzhledem ke stavbě jako celku.

I přes výše uvedené skutečnosti a v návaznosti na opakující se dotaz č. 1 shora v návaznosti na vysvětlení zadávacích podmínek č. 11 ohledně parametrů výsledkové tabule, kdy dochází k upřesnění, zadavatel přiměřeně prodlužuje lhůtu pro podání nabídek do 11. 4. 2025 do 09:00 hodin.

Mgr. Roman Šebesta
vedoucí OZVZ